

利民东路  
东方肥牛王  
套餐仅49元  
持此券可享122元套餐一份  
东方肥牛+板吊羊+秘制牛丸+肥肠+日式味增汤  
水晶粉+金牌麻汁2份+套餐2套+燃料2份+香浓骨汤  
订餐电话:0635-2936799 82600066  
地址:利民东路与花园路口向南56米路南

# 餐馆吃面 9人食物中毒

其中有3名中学生,疑为餐馆老板误把亚硝酸盐当成食盐

本报聊城22日讯(记者 王尚磊) 22日下午,在东昌府区堂邑镇一家餐馆,9人吃面条后亚硝酸盐中毒,其中三名是堂邑镇中学的学生。

22日下午3点半,记者在聊城市人民医院急诊观察室看到,多名医生正忙看护亚硝酸盐中毒的9个人,由于病床有限,医生从外面搬来长椅,搀扶这些人在椅子上输液、吸氧。

该院急诊室主任医师郭医

生介绍,经过诊断,确定9人是亚硝酸盐中毒,这9人都反映说是在镇上同一家餐馆吃了一碗面后出现恶心、头晕的症状。

“我们三个都是堂邑镇中学的学生,这下连课也耽误了,还让家长担心。”正坐在椅子上吸氧输液的穿白色T恤的男孩说,他在堂邑镇中学上高二,中午在学校门口西侧一家名为“飘香阁老豆腐”的餐馆吃了一碗面条,回到学校后就感觉头晕、恶

心,有点没力气。一名正在输液吸氧的女孩说,她也是堂邑镇中学的学生,正上高一,中午也在这家餐馆吃了一碗面。还有一名男孩在该餐馆吃面后食物中毒的,也是堂邑镇中学的学生,他和另外两名同学的症状一样。

在急诊观察室内,堂邑镇中学的多名老师陪在这三名学生的身边。他们正在联系学生的家长,但三名学生不愿让老师往家

中打电话,怕父母担心。

正在接受治疗的另外两名男子说,他们是吃了面条后身体不舒服才来到医院治疗。他们表示,餐馆老板做生意不容易,不愿多说。

急诊观察室的医生介绍,这9名亚硝酸盐中毒的患者大都症状较轻,没有生命危险。医生说,他们已为中毒者输了解药,但需要在医院做进一步观察治疗。

接到上报后,东昌府区卫生局卫生监督所执法人员赶到医院,为中毒者做询问笔录。

执法人员介绍,餐馆的老板是一名男子,事发后这名老板称自己也中毒了,也在这家医院接受治疗,加上这名餐馆老板,亚硝酸盐中毒的总计有9人。

执法人员表示,初步怀疑是餐馆老板误把亚硝酸盐当成食盐使用,但还需要做进一步调查后才能得出结论。

卫生部门>>

## 出事餐馆被查封

22日下午4点半,记者赶到堂邑镇中学大门西侧的这家餐馆,餐馆名字为“飘香阁老豆腐”,餐馆内的灯还亮着,风扇也开着,但已经没有了人。

餐馆的屋内摆设很简陋,墙角一个很矮的桌子上摆着一盆腌制过的茶蛋,还摆着盛放食盐、孜然等调料的塑料盒,以及咸菜等。

按照规定,餐馆要在明显的位置悬挂《营业执照》、《食品卫生许可证》,但记者在屋内没有发现这两个证书。

附近一家婚纱摄影店的老板介绍,餐馆是一对夫妇开的,事情发生后,男的去医院后,女的连门也没来得及锁也跟着去医院了。

这家婚纱摄影店的老板说,他们经常在这家餐馆买面条吃,发生这样的事情感觉到很意外。

当天下午,东昌府区卫生局派出多名卫生监督执法人员在聊城市人民医院展开调查。

记者了解到,除了三名学生和餐馆老板外,剩下的五名亚硝酸盐中毒患者是堂邑镇一家单位的职工。

当天下午5时,东昌府区卫生局卫生监督所执法人员介绍,他们已赶到事发的餐馆,并把餐馆查封,正在对顾客亚硝酸盐中毒的原因做进一步调查。

本报记者 王尚磊



出事的餐馆和学校紧挨着,已被查封。本报记者 王尚磊 摄



两名亚硝酸盐中毒的男子正在接受输液、吸氧治疗。本报记者 王尚磊 摄

## ○相关链接

### 亚硝酸盐外观与食盐相似 药监局上月曾发预警

今年5月初,国家食品药品监督管理局发布预警,提醒餐饮服务单位加强对亚硝酸钠(俗称“亚硝酸盐”)等食品添加剂的使用管理,谨防引发食物中毒。

亚硝酸钠允许加入到腌腊肉、酱卤肉等制品类中。国家药监局发布的预警指出,亚硝酸钠是一种食品添加剂,按

照《食品添加剂使用卫生标准》规定,不可超量、超范围使用,不然,人体一次食入0.3克至0.5克的亚硝酸钠即可引起中毒,甚至死亡。我国《食品添加剂使用卫生标准》规定,亚硝酸钠不可超量、超范围使用,最大使用量为每公斤150毫克。

烟硝酸盐外观及滋味都与食盐相似,肉眼不容易区分,国家药监局在预警中提醒,餐饮服务经营者要落实食品及食品原料进货、加工、贮存和管理的各项制度,严格管理和使用食品添加剂,切实保障供售食品的安全。

本报记者 王尚磊

# 三招治脑瘫 让孩子能说会走

小儿脑瘫不能及时诊治很有可能造成终身残疾,脑瘫家长为了给孩子治疗,各种方法都尝试了,仍没有达到理想效果,但我们身边也有不少脑瘫患儿用对了方法,巧妙战胜了脑瘫,孩子能说会走。

1.必要的神经修复再生:脑瘫是脑神经受损或发育迟缓,不良导致的脑功能障碍综合症,因此修复受损脑神经是治疗根本,神经修复再生是以神经节苷脂口服制剂修复神经细胞结构及恢复肢体功能为主旨,修复受损的脑神经,促进大脑二次发育。

2.正确的神经康复训练:在神经修复治疗的基础上,按照抬头—翻身一起坐一站立—抬腿—走路以及张嘴—叩齿一下咽一说话等规律,进行长期规范的康复训练,逐步恢复肢体功能。

3.适当的神经调控治疗:通过药物的修复和康复训练,患儿的肢体运动得到明显改善,但患儿在信号传导系统和萎缩肌肉层面依然不能得到自主性的恢复,必须依靠现代神经调控设备通过电、磁、声和激光等手段刺激,激发神经通路和环路,对肢体进行更灵活的调控。

以上三招就是2010年4月在北京召开的神经修复学会第三届年会上确定的3N神经修复疗法,经此疗法全面、立体的治疗,让脑瘫患儿和正常儿童一样,能说会走、自主穿衣吃饭、正常上学。

我市已引进3N神经修复疗法,现拨打咨询电话可获赠价值480元的康复理疗。

咨询热线:0635-8229111



22日上午,市交警支队勤务一大队一中队民警接过降温茶。连日来,聊城迎来持续的高温天气,市交警支队总代理负责人专门购置了遮阳伞、降温茶,送给灯塔岗、大楼岗等执勤交警,让坚守在岗位的交警降温解暑。本报记者 刘铭 摄